

ТАБЛИЦА ПОПРАВОК, ПРЕДЛОЖЕНИЙ и ЗАМЕЧАНИЙ
к проекту постановления Законодательного Собрания Пермского края
«Об утверждении Положения о Молодежном парламенте при Законодательном Собрании Пермского края
(Молодежном парламенте Пермского края)»
(второе чтение)

№ п/п	№ ст.	Текст поправки, замечания, предложения	Автор поправки, замечания	Решение
1	П.2 пр. пост.	Дату «от 19.07.2008» следует заменить датой «от 19.07.2007».	Из заключения ГПУ	
2	Пункт 1.1	Уточнить, о каких правоотношениях идет речь, в связи с этим слова «регулирование правоотношений в Пермском крае» заменить словами «регулирование правоотношений в сфере формирования и реализации государственной молодежной политики в Пермском крае».	Из заключения ГПУ	
3	Пункт 1.3	Дополнить п. 1.3. абзацем следующего содержания: «В случае окончания срока полномочий созыва Законодательного Собрания, срок полномочий данного созыва Молодежного парламента продлевается без принятия дополнительного решения Законодательным Собранием до момента формирования очередного созыва Молодежного парламента. Законодательное Собрание очередного созыва в течение шести месяцев со дня проведения первого заседания обязано принять решение о сроках проведения процедуры отбора в члены Молодежного парламента следующего созыва».	Депутат Старков А.В.	

4	Пункт 1.5	<p>Абзац второй пункта 1.5. части 1 изложить в следующей редакции:</p> <p>«Заседания Молодежного парламента созываются не реже одного раза в квартал.».</p>	Депутат Жданов О.М.	
5		<p>Поскольку в проекте положения не оговаривается краткое наименование термина «Совет Молодежного парламента», предлагаем по всему тексту положения употреблять полное наименование «Совет Молодежного парламента» (см. пункт 1.5 проекта положения).</p>	Из заключения ГПУ	
6	Пункт 1.3	<p>Изложить в следующей редакции:</p> <p>«1.3. Формирование Молодежного парламента проводится Законодательным Собранием.</p> <p>Срок полномочий Молодежного парламента составляет два года со дня принятия решения Организационного комитета о наделении лиц, направленных депутатами и фракциями Законодательного Собрания, полномочиями членов Молодежного парламента.».</p>	Из заключения ГПУ	
7	Пункт 2.1	<p>Перед словом «являются» дополнить словами «в сфере регулирования и реализации государственной молодежной политики в Пермском крае».</p>	Из заключения ГПУ	
8	Пункт 2.2 и 2.3	<p>Абзац первый пункта 2.2 после слова «задачами» дополнить словами «, направленными на достижение целей», а первый абзац пункта 2.3 после слова «функциями» дополнить словами «, направленными на достижение целей и решение соответствующих задач».</p>	Из заключения ГПУ	

9	Пункт 3.1	Абзац первый перед словами «к компетенции» дополнить словами «В соответствии с установленными настоящим Положением целями, задачами и функциями».	Из заключения ГПУ	
10	Пункт 4.1	После слов «до 28 лет» дополнить словами «включительно на момент формирования Молодежного парламента (принятия организационным комитетом решения о наделении полномочиями члена Молодежного парламента)».	Из заключения ГПУ	
11	Пункт 4.2	Пункт 4.2. части 4 изложить в следующей редакции: «4.2.Количество членов Молодежного парламента составляет 55 человек, в том числе: 41 человек от муниципальных районов (по одному человеку от муниципального района); 5 человек от городских округов (по одному человеку от городского округа за исключением города Пермь и города Березники); 7 человек от города Пермь (по количеству городских районов); 2 человека от города Березники (по количеству городских районов);».	Депутат Жданов О.М.	
12	Пункт 4.4	Изложить в следующей редакции: «4.4. Для обеспечения полномочий Молодежный парламент утверждает свою структуру, образует органы, избирает их руководителей.».	Из заключения ГПУ	

13	Ст.5.1	В абзаце первом статьи 5.1 слово «действия» заменить словом «полномочий» .	Фракция СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ	
14	Пункт 5.1	Изложить в следующей редакции: «Молодежный парламент из числа членов Молодежного парламента избирает председателя и двух заместителей на срок действия Молодежного парламента.» С учетом вышеизложенного в пункте 5.3 слова «Заместители (заместитель)» заменить словом «Заместитель» , в абзаце четвертом пункта 5.3 проекта положения слова «между ними» заменить словами «между заместителями» .	Из заключения ГПУ	
15	Пункт 6.1	Исключить.	Депутат Жданов О.М.	
16	Пункт 6.2	В пункте 6.2 проекта положения: абзац девятый дополнить словами «о деятельности Молодежного парламента» ; абзац тринадцатый следует исключить, так как правовое регулирование защиты чести и достоинства гражданина Российской Федерации находится в сфере действия гражданского законодательства и регламентируется Гражданским кодексом Российской Федерации; абзац четырнадцатый исключить, так как норма является неопределенной и, как было указано выше, создание Молодежных парламента не регламентируется на федеральном уровне. По указанным основаниям следует исключить также абзац восьмой пункта 6.3 и подпункт «з» пункта 6.4 проекта положения.	Из заключения ГПУ	

17	Ст. 6.5	Изложить в следующей редакции: « Полномочия члена Молодёжного парламента подтверждаются удостоверением члена Молодёжного парламента (приложение 1 к настоящему Положению), которое после прекращения полномочий сдается им в аппарат Законодательного Собрания. »	Фракция СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ	
18	Пункт 6.6	Слова «6.6. настоящей главы» заменить словами « 6.7. настоящей главы ».	Депутат Жданов О.М.	
19	Пункт 6.6	Слова «со дня его избрания» заменить словами « со дня формирования Молодежного парламента (принятия организационным комитетом решения о наделении полномочиями члена Молодежного парламента) », так как согласно пункту 8.2 проекта порядка формирования Молодежного парламента формирование Молодежного парламента осуществляется в виде принятия решения Организационного комитета о наделении его полномочиями члена Молодежного парламента; слова «статьей 6.6 настоящей главы» заменить словами « пунктом 6.7 настоящего Положения », поскольку случаи досрочного прекращения полномочий члена Молодежного парламента перечислены в пункте 6.7 проекта положения.	Из заключения ГПУ	
20	Пункт 6.7	После подпункта в) добавить подпункт г) следующего содержания: « г) призыва на военную службу; ». Последующую нумерацию подпунктов соответственно изменить.	Депутат Жданов О.М.	

21	Ст.6.7	Дополнить пункт «д» статьи 6.7 после слов «Молодёжного парламента,» словами «ограниченно дееспособным,».	Фракция СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ	
22	Пункт 6.7	Дополнить пп. «к» пункта 6.7. после слов «в состав Молодежного парламента» словами «, за исключением случая, предусмотренного абзацем третьим пункта 1.3. настоящего Положения».	Депутат Старков А.В.	
23	Пункт 6.7	Из подпункта «к» слово «его» следует исключить как лишнее. Во втором предложении абзаца двенадцатого слова «- с момента» заменить словами «, прекращаются с момента». Дополнить абзац двенадцатый предложением следующего содержания: « О прекращении полномочий члена Молодежного парламента немедленно извещается субъект назначения члена Молодежного парламента. ».	Из заключения ГПУ	
24	Ст.6.8	Из абзаца третьего статьи 6.8 исключить слово «продолжения».	Фракция СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ	
25	Ст.6.8	Последний абзац статьи 6.8. после первого предложения дополнить предложением следующего содержания: « Вопрос о неучастии члена Молодёжного парламента в заседании рабочего органа Молодёжного парламента либо в заседании Молодёжного парламента может быть рассмотрен в его отсутствие. ».	Фракция СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ	
26	Пункт 6.8	В третьем предложении слова «, избранный в состав Молодежного парламента,» исключить.	Из заключения ГПУ	

27	Пункт 7.1	В первом предложении абзаца второго слова «его заместитель» заменить словами «один из его заместителей» .	Из заключения ГПУ	
28	Пункт 8.3 и 8.4	Слово «Постоянные» исключить.	Из заключения ГПУ	
29	Пункт 9.2	Абзац второй перед словом «политики» дополнить словом «молодежной» ; после слов «и иных правовых актов» дополнить словами «по вопросам, касающимся прав и законных интересов молодежи» .	Из заключения ГПУ	
30	Пункт 10.1	Следует уточнить, о каких «иных лицах» идет речь, поскольку проект положения больше нигде не предусматривает участие представителей сторонних организаций в деятельности Молодежного парламента.	Из заключения ГПУ	
31	Глава 14	Следует определить понятие координатора от Законодательного Собрания, поскольку проектом порядка формирования Молодежного парламента предусмотрено, что в состав организационного комитета входит заместитель председателя Законодательного Собрания Пермского края, координирующий вопросы взаимодействия с Молодежным парламентом в соответствии с распределением обязанностей.	Из заключения ГПУ	
32	Ст.14.1	Изложить в следующей редакции: «Координатором от Законодательного Собрания, отвечающим за координацию работы Молодёжного парламента и Законодательного Собрания, является заместитель председателя Законодательного Собрания Пермского края, координирующий	Фракция СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ	

		вопросы взаимодействия с Молодёжным парламентом в соответствии с распределением обязанностей».		
33	Пункт 14.1	Изложить п. 14.1. в следующей редакции: «Координатор от Законодательного Собрания – депутат Законодательного Собрания, избираемый Законодательным Собранием из своего числа, обеспечивающий координацию работы Молодежного парламента и Законодательного Собрания. Координатор избирается на срок полномочий созыва Законодательного Собрания.».	Депутат Старков А.В.	
34	Ст.14.2	Последний абзац статьи 14.2. исключить.	Фракция СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ	
35	Пункт 14.2	Последний абзац исключить.	Из заключения ГПУ	
36	Пункт 15.1	Абзац второй исключить.	Из заключения ГПУ	
37		Дополнить проект Положения Приложением № 1	Фракция СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ	